Teat Prueba de Acceso a la Universidad de Extremadura
u Curso 2010-11
EX .

Asignatura: MATEMATICAS II Tiempo maximo de la prueba: 1h. 30 min.

Instrucciones: El alumno elegird una de las dos opciones propuestas.
Cada una de las cuatro cuestiones de la opcién elegida puntuard 2’5 puntos
como méximo. Cuando la solucién de una cuestién se base en un célculo, éste
deberd incluirse en la respuesta dada.

OPCION A

1.- (a) (125 puntos) Diga, razonadamente, si la tercera columna de la
matriz A siguiente es combinacién lineal de las dos primeras columnas:

1 2 -3 0
A= 0 1 -1 1
-1 0 1 -1

(b) (1725 puntos) Calcule el rango de la matriz A.

2.- Sea r la recta que pasa por los puntos A = (1,0,0) y B = (1,—1,0),
y sea s la recta que pasa por los puntos C' = (0,1,1) y D = (1,0, -1).

(a) (1’5 puntos) Calcule el plano II que contiene a s y es paralelo a r.

(b) (1 punto) Calcule la distancia entra las rectas r y s.

3.- Determine valores de los pardmetros a y b para que la funcién
f(z) =acos’z + bz® + z* tenga un punto de inflexién en z = 0.

4.- Calcule, utilizando la férmula de integracién por partes, una primitiva
F(z) de la funcién f(z) =2?-Inz? que cumpla F(1) = 0.
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OPCION B

1.- Discuta, en funcién del pardmetro b, el sistema de ecuaciones

y 4+ bz = 146
z + 2z = 3-b
bxr — by = 1-b

(no es necesario resolverlo en ningiin caso).

2.~ (a) (075 puntos) Calcule las ecuaciones implicitas de la recta r que
pasa por los puntos 4 = (1,0,0) y B =(—1,0,—1).

(b) (1’75 puntos) De todos los planos que contienen a la recta r, obtenga.
uno cuya distancia al punto C = (0, —1,0) sea igual a 1.

3.- Calcule el limite

e —e T -2z

lim 5
z—0 sen? z

4.- (a) (125 puntos) Represente, de forma aproximada, la grifica de la
funcién f(z) = ze® 1. Sefiale el recinto plano limitado por dicha gréfica, el
eje OX, larecta x = —1 y la recta z = 1.

(b) (125 puntos) Calcule el drea del recinto del apartado anterior.




